

Јединица локалне самоуправе: Општина Кучево

Орган [IV]: Општинска управа

Организациона јединица [01]: Одељење за друштвене делатности

Област [05]: управљање људским ресурсима

Назив процедуре (активности, пословног процеса) у оквиру области [(15)]:

ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА О КОРИШЋЕЊУ ПОРОДИЉСКОГ ОДСУСТВА

Кратак опис пословног процеса

Улаз:

Овај поступак се може покренути по службеној дужности или по захтеву за коришћење породилског одсуства од стране службеника/намештеника надлежном органу.

У случају када запослена подноси надлежном органу захтев за коришћење породилског одсуства, у обавези је да са истим достави и потврду о привременој спречености за рад надлежног гинеколога.

Активности:

По пријему захтева, надлежни орган увидом у документацију коју је поднела запослена или која је прибављена по службеној дужности, утврђује испуњеност законских услова за издавање решења о коришћењу породилског боловања.

Породилско одсуство се на основу налаза надлежног гинеколога може отворити најраније 45 дана, а најкасније 28. дана пре времена одређеног за порођај и траје до три навршена месеца од дана порођаја. По истеку породилског одсуства, запослена жена има право на одсуство са рада ради неге детета до истека 365 дана од дана отпочињања породилског одсуства.

Отац детета ово право може да користи у случају када мајка напусти дете, умре или је из других оправданих разлога спречена да користи то право (издржавање казне затвора, тежа болест и др.). То право отац има и када мајка није у радном односу.

За време породилског одсуства и одсуства са рада ради неге детета, запослена жена, односно отац детета, има право на накнаду зараде, у складу са законом.

Резултат:

На основу наведеног, надлежни орган доноси решење којим се одобрава коришћење породилског одсуства и одсуства са рада ради неге детета. Висина износа накнаде за време трајања одсуства утврђује се посебним решењем.

Упутство о правном средству:

Против овог решења може се изјавити жалба Жалбеној комисији, у року од 8 дана од дана достављања решења (за службенике) или се може у року од 60 дана од дана достављања покренути спор пред надлежним судом (за намештенике).